
La virgule #16 

Pour chaque phrase, indique pourquoi il faut insérer une virgule (ou des virgules). 

 

a) La coiffeuse a vu deux clientes aujourd’hui : la première avait une magnifique chevelure 

brune et la deuxième, une tignasse blonde. 

Raison 1 : __________ 

 

b) Je peux sauter, courir, faire du jogging, soit me servir de mes jambes, car je suis un 

athlète olympique. 

Raison 1 : __________ 

Raison 2 : __________ 

Raison 3 : __________ 

 

c) Il m’a menti et volé. Bref, il n’est plus mon ami. 

Raison 1 : __________ 

 

d) Catherine marche lentement, elle inspire longuement et elle se met à crier. 

Raison 1 : __________ 

 

e) William, Amélie, Laura et Simon ont vu quelqu’un d’horrifiant sur la rue, c’est-à-dire un 

partisan des Maple Leafs de Toronto. 

Raison 1 : __________ 

Raison 2 : __________ 

 

 

 

 

 

 


